



城里中学开展“党的光辉照我心”讲故事比赛

本报威海5月27日讯(通讯员 闫宁) 为加强革命传统教育、爱国主义教育,培育民族精神,近日,城里中学组织了一系列“学党史、感党恩、听党话、跟党走”主题教育活动。

在刚刚结束的“党的光辉照我心”讲故事比赛中,学生们表现惊艳,风采卓然。学生们或慷慨激昂,或娓娓道来,一段段惊心动魄催人奋进的革命故事,一幕幕舍生忘死共同进退的不懈奋斗场景,一一在听众眼前掠过。

比赛择优评定出小小“党史宣讲员”,利用国旗下讲话、主题班会等多种形式,重温革命历史,宣扬红色精神。

威海七中开展身体素质运动会

本报威海5月27日讯(通讯员 于清全) 为庆祝中国共产党成立100周年,进一步丰富校园文体生活,增强学生体质,近日,威海七中初三级部开展了身体素质运动会。

本次运动会共设50米男女生接力、800米计时跑,教师抱球接力

跑等项目。运动场上,欢声雷动,加油声此起彼伏,同学们追逐竞技,努力奋斗。哨声吹响了拼搏的号角,接力棒的传递牵动着每个人的心弦。这是一个赛场,同学们赛出了成绩,赛出了风格,赛出了友谊,这又是一个舞台,展示着自我,展示着大美七中素质教育的风采。

皇冠中学开展防空应急疏散演练

本报威海5月27日讯(通讯员 张昊) 根据市人防办和市教育局文件指示精神,5月24日上午10点整,皇冠中学结合防空防灾警报试鸣活动,组织开展了防空应急疏散演练,同时对学生进行爱国主义教育,增强学生的国家安全忧患意识,牢记历史与责任。

上午十时,防空应急疏散演练活动正式开始,全体学生在任课教师的指挥下分别从综合楼不同楼层、不同通道,沿规定的疏散路线快速撤离到操场安全地带,并就地卧倒避险。整个演练过程规范有序,疏散及时,撤离迅速,达到了预期的效果。

高新区中小学田径选拔赛在九中举行

本报威海5月27日讯(通讯员 丛晓宁) 为增强学生体魄、培养学生团结协作的意志品质,近日,2021高新区中小学田径选拔赛在威海九中举行。

上午8点,田径比赛正式开始,此次比赛设立100米、200米、跳高、跳远、铁饼、标枪等比赛项目,力求让所有

运动员都能在参与运动的同时,感受运动的快乐。赛场上朝气与活力在学生身上洋溢,友爱与鼓励在学生心中传递。稳中求进、挑战自我是他们的起点,不懈努力、不倦追求是他们的历程,突破自我、争创第一更是他们的目标。运动员们胜而不骄、败而不馁,不断争创佳绩。

威海市实验中学开展校园防暴应急演练

本报威海5月27日讯(通讯员 王娟) 为有效防范学校内外的暴力事件,检验妥善处置侵害师生安全突发事件的能力,近日,威海市实验中学举行了校园防暴应急演练活动。

演练中,保安发现可疑男子手持凶器出现在学校,迅速向男

子靠近并大声呼喊招呼同伴,值班人员按下一键报警器,同时应急分队迎面拦截歹徒,最终,两名可疑男子被擒,交由民警处置。随后,派出所民警对全体参与人员开展了突发性暴力事件的反应和处置能力专题培训,提高师生防范学校内外的暴力事件的能力。

古寨小学举行“走进希望的田野”研学旅行

本报威海5月27日讯(通讯员 倪素静) 为加强青少年亲近自然,感受自然的情感,增进学生对自然和社会的认知,近日,古寨小学五年级师生走进羊亭宝丰园开展研学活动。

活动中,学生在老师及工作人

员带领下有序开展各种体验活动。参观果树种类;认识各种野菜、家禽;学习玉米、花生的种植;动手制作捕虫神器。此次活动将学习研究和旅行体验有机结合,让同学们在了解自然科学的同时,感受农业科技的新发展,弥补了课堂教学的不足,同时也增强了学生的环保和协作意识,全面提升了学生的综合素质。

凤林学校开展“庆建党百年”党史宣讲活动

本报威海5月27日讯(通讯员 丛红波) 为深入学习贯彻“知史爱党 知史爱国”学习展示活动要求,激励学子将爱国情扎根于心,将强国志贯彻于行,近日,凤林学校开展了“庆建党百年,向祖国献礼”思政课和党史宣讲活动。

从上海石库门到嘉兴南湖,

从抗战到和平再到发展,党的百年风华在小讲师们的一言一语中,生动再现。整场宣讲活动得到老师和同学们的褒奖。活动最后于校长为学生们进行了党史宣讲,丰富的图片文字资料,娓娓道来的亲切话语,饱含着于校长对每一位学子的殷切希望。

新都小学举行红色故事诵读

本报威海5月27日讯(通讯员 李亚楠 张域静) 为深入开展党史学习教育,近日,新都小学举行“童心学党史 做新时代少年”红色故事诵读活动。

参赛的选手们以先进的革命英雄事迹、红色经典战役、著名历史事件等红色经典故事为主要内容,表

达了对革命先辈和时代楷模的崇高敬意,从他们的故事中汲取奋进的力量,以实际行动来践行故事中的红色精神。活动结束后广大师生表示,要持之以恒地学习红色人物事迹,带动身边更多的人阅读红色故事、了解红色历史,争当红色故事的传播者和红色精神的践行者。

锦华小学开展送党课进社区活动

本报威海5月27日讯(通讯员 蔡永勤) 5月25日,锦华小学的红色宣讲员们来到张村怡沁园社区,开展“送党课进社区忆党史守初心”主题宣讲活动。

红领巾宣讲员用生动的表演,将在场观众带入到了红军长征、抗美援朝等异常艰苦的

战争环境中,感人至深,赢得了社区群众阵阵掌声。活动结束后,宣讲员们又深入社区,在社区群众聚集的地方分发党史宣传页。本次活动,是落实“为群众办实事”的具体体现,带领社区居民重温了党史故事,也加深了学校与社区的联系。

长征路小学深植“劳育”种子

本报威海5月27日讯(通讯员 姜菲菲 张伟伟) 为引导学生形成正确的劳动价值观,近日,长征路小学开展了丰富多彩的劳动周活动。

学校注重劳动课程与其它学科的有机融合,成立劳动教育教研组,研究劳动课程融入其他学科的方式和内容。通过整合劳

动、科学、综合实践、传统文化、信息技术等课程,把劳动技能、创新能力和个性发展有机结合起来,开发劳动教育校本课程。另外,学校还将劳动素养纳入学生综合素质评价体系,制定评价标准,建立激励机制,组织开展劳动技能和劳动成果展示、劳动竞赛等活动。

经区实验小学开展“红色”班队会活动

本报威海5月27日讯(通讯员 姚丽) 为引导全校师生弘扬革命精神,传承红色基因、发扬革命传统。5月20日,经区实验小学开展“童心向党红色献礼”班队会活动。

学生们认真聆听班主任讲述中国共产党的辉煌历史,深入了了解了中国共产党的诞生、成长和

不断壮大的过程。通过观看视频,学生们了解到新中国建设时期和社会主义新时代动人心魄、感人至深的红色故事。

开展“童心向党红色献礼”班队会活动是实验小学主题教育实践活动的重要内容,活动为学生牢固树立了听党话、感党恩、跟党走的信念。

长峰小学开展劳动实践教育活动

本报威海5月27日讯(通讯员 钟苏丹 田娜 王苗苗) 近日,长峰小学创新教育思路,突出“以劳树德、以劳强智、以劳强体、以劳育美”的劳动实践主旨,注重劳动教育与德智体美融通共进,开展了一系列“迎建党百年华诞

展长小少年风采”实践活动。

学校开展“劳动最光荣”劳

动实践教育,对劳动教育进行整体设计、系统规划,开设劳动教育必修课,从课程引导、创设劳动教育校园文化、榜样引领、课内外劳动实践、家务劳动等方面开展劳动实践活动。结合“学党史”活动开展“致敬劳动者放歌新时代”为主题的礼赞劳动者活动。

青岛路小学党支部为党员过“政治生日”

本报威海5月27日讯(通讯员 张巧梅 韩旭) 为深入推進党史学习教育,增强党内政治生活的仪式感,5月20日,青岛路小学党支部组织开展党员过“政治生日”主题党日活动。

活动中,邢玉玲和刘延丽结合自身学习、工作和生活,回顾了15年党员生涯的心路历

程,分享了个人的感受和体会。从进亭书记对邢玉玲、刘延丽同志的现实表现进行了点评,并对其今后的学习、工作和生活提出了期望和要求。青岛路小学全体党员将以过“政治生日”为契机,时刻牢记入党初心,以更加饱满的精神状态投入到当前各项工作中。

蒿泊小学开展心理健康趣味活动

本报威海5月27日讯(通讯员 赵晶) 为提升学生心理健康素养,近日,蒿泊小学开展了“与心灵相约,与健康同行”趣味活动。

活动前,政教处精心制定了本次“与心灵相约,与健康同行”心理健康活动方案。活动中,在各班主任与体育老师的协助下,

利用体育课使学生参与了人椅、心有千结等游戏。最后,通过提问学生参与本次游戏后的感受升华本次活动主题,使学生懂得积极参与、团结协作的重要性。本次活动以趣味项目运动比赛为载体,增强了学生的身体和心理素质,为学生打造了良好的沟通和合作平台。

经区实验小学九龙湾校区举行红色故事演讲赛

本报威海5月27日讯(通讯员 赵惠彬) 为庆祝建党100周年,激发广大学生的爱党、爱国热情,近日,经区实验小学九龙湾校区举行了以“传承红色经典 弘扬革命精神”为主题红色经典故事演讲比赛。

比赛中,红色故事小宣讲员们以端庄大方的仪态、深厚

的语言功底,声情并茂地演绎了抗日英雄赵一曼、仁人志士杨靖宇、革命先烈董存瑞、少年英雄刘胡兰、雨来、王二小等英雄人物,一个个真实的革命英雄事迹和红色经典战役故事,将自己心中的爱国情怀、立志报国的决心充分地展现了出来。

长峰小学开展“红色故事我来讲”宣讲

本报威海5月27日讯(通讯员 乔鹏燕 吕宗梅 王苗苗) 为用好红色资源,讲好红色故事,近日,长峰小学开展了“童心向党红色故事我来讲”宣讲活动。

活动依据学生年龄特点确立主题开展活动。一至三年级以“少年中国”为主题,讲解小英雄的故事;四年级学生以“青春之

歌”为主题,分享革命英雄青年时期的故事、红色故事;五年级围绕“缅怀先烈 百年辉煌”展示了党的故事。

下一步,学校将持续通过故事宣讲、红色研学、文艺展演等形式进一步坚定全校学生“从小听党话,永远跟党走”的革命理想和信念。

明珠小学

举行防空演练活动

本报威海5月27日讯(通讯员 许飞飞) 为强化师生的防空安全逃生技能,5月24日,明珠小学举行防空安全疏散演练。

当日上午10点,随着疏散安全警报声的响起,将全校带入了模拟灾害的情境中。各出口负责老师及各楼层负责协助队伍撤离的人员马上就位,各班学生在任课老师的带领下快速、有序的跟着队伍迅速撤离到安全的位置,每个班派出学生代表向大队辅导员报告各班清点后的人数情况。整个过程师生都做到有秩序、行动快速,配合默契,没有出现混乱的场面。随后,各班级对演练进行了认真总结。

凤林学校举行

“传承红色基因”红歌会

本报威海5月27日讯(通讯员 于俊杰) 为培养学生爱国主义精神,近日,凤林学校举行了出彩凤林人暨“追寻英烈坐标 传承红色基因”红歌会。

本次活动演唱形式多样,着装统一,歌声整齐响亮,气势磅礴。一首首脍炙人口的歌曲表达了学生对祖国繁荣昌盛的赞颂。其中,《黄河大合唱》、《红星歌》等经典红歌抒发了同学们铭记历史、缅怀先烈、开创未来的激情;《少年,少年,祖国的春天》唱出了祖国发展的光辉历程。经过激烈的角逐,评选出了最佳小指挥,最佳小歌手,最佳班级组织等奖项。

经区实验小学九龙湾校区

开展“诚信”主题班会

本报威海5月27日讯(通讯员 王瑞瑞) 为树立学生诚信的良好品质,近日,经区实验小学九龙湾校区举行了以“诚信从我做起”为主题的班会课。

整堂课以“诚信是什么——为什么要讲诚信——怎样做到讲诚信”为线索,逻辑严密,形式丰富,环环相扣。既有欣赏视频、朗诵名言的学习熏染,又有学生吐露心声的真情感化,更有小组讨论诚信建设、班长公布班级公约理性光辉。全体同学保证将会坚定信念,坚决抵制诱惑,保持严谨求实的学习态度,杜绝一切失信行为,用诚信的态度来证明自己的风尚。

新都小学在市中小学生

羽毛球比赛中获佳绩

本报威海5月27日讯(通讯员 邓洪礼 林雪情) 近日,由威海市教育局、威海市体育局主办的“中国体育彩票杯”2021年威海市中小学生羽毛球比赛在乳山市城西健身中心举行。比赛设初中男、女组,小学男、女组四个组别,来自环翠区、文登区、荣成市等各区市7支代表队的112名运动员参加了比赛。

经过激烈角逐,新都小学南宫锦昊获得小学组男子单打冠军,俞秀晶获得小学组女子单打亚军,南宫锦昊和于皓瀚获得小学组男子团体双打冠军的可喜成绩。充分展示了新都学子顽强拼搏的风采和不断进取的精神面貌。